

3. března 2015

Zámek Lešná představí dorty tvořené dětmi

Pořadatel: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

Místo konání: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Termín konání: 5. 3. – 30. 6. 2015

Čas konání: dle provozní doby zámku

Vstupné: je součástí výstavy Historické cukrárny (dospělí 50 Kč, senioři a studenti 30 Kč, děti 6–15 a ZTP 20 Kč, školní objednané kolektivy 15 Kč)

Většina hradů a zámků sice zahajuje sezónu až v dubnu, zámek Lešná u Valašského Meziříčí však otevírá své brány už ve čtvrtek 5. března 2015 od 9 hodin. Kromě velké výstavy historických cukráren návštěvníci uvidí stovky dortů vytvořené dětmi u příležitosti výtvarné soutěže Dort snů.

Během zimy děti vyráběly dorty podle svých představ nejrůznějšími technikami. Na zámku se sešly pestré malby, detailní kresby, obrázky vyráběné kombinovanou technikou a úžasné prostorové makety dortů z nejrůznějších materiálů (papír, dřevo, plast aj.). Zámek opravdu nikdy nebyl barevnější. Celkem se na výstavu přihlásilo třicet mateřských a základních škol z blízkého i dalekého okolí (Vsetín, Nový Jičín, Rožnov p. Radhoštěm, Štramberk, Kopřivnice ad.). Nejvzdálenější dorty došly na Valašsko až z Buštěhradu u Kladna.

„Mohu říci, že děti měly z tvoření radost. Vzhledem k tomu, že se staráme převážně o děti s různým mentálním postižením, pomáhaly jim s tvorbou tety-vychovatelky a

paní učitelky. Nic to však neubralo na společně sdílené radosti z konečné podoby našich výtvorů,“ říká vychovatelka z Dětského domova Smolina E. Sáblíková.

Výstava dětských výtvarných prací Dort snů bude na zámku probíhat od března do konce června. Návštěvníci mají nelehký úkol – vybrat ze všech dortů ty nejzdařilejší. Hlasování probíhá přímo na zámku do 12. června, vítězové budou slavnostně vyhlášeni na Dětském dni 14. 6. Výherci pak získají sladké ceny.

Letošní rok v Lešné bude celý ve znamení sladkostí – většina akcí se totiž koná právě k tématu dortů a cukráren. Soutěžní výstava Dort snů je jen první z nich. Dále se návštěvníci mohou těšit na květinový jarmark s tvořením cukrových květů (16. května) nebo tematický Dětský den s ukázkou zdobení dětských dortů (14. června).

Více informací o výstavě Dort snů naleznou zájemci zde:

<http://muzeumvalassko.cz/vystavy/dort-snu-podle-deti/>

Autor: Mgr. Jitka Slezáková, programový pracovník a koordinátor výstav

Kontakt: Mgr. Jitka Slezáková, Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí,
tel. +420 605 143 474, e-mail: slezakova@muzeumvalassko.cz



Foto: J. Dohňanská



Foto: J. Slezáková